
PROTOKÓŁ Nr XIII/2025

z przebiegu XXIII sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 30 lipca 2025 r.

od godziny 755 do 757 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku - lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Daria Stranz – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy,

 Anetta Jaworska – Kierownik Referatu zagospodarowania przestrzennego. 

Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku sesji.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej  w Wyrzysku w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie kompleksu 

leśnego Dębowa Góra.

5. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący  Rady  stwierdził,  że  w  chwili  otwarcia  w  obradach  uczestniczyło  11  radnych, 

tj. 73,3  % ustawowego  składu  rady  (na  dzień  dzisiejszy)  –  nieobecni:  Joanna  Banach,  Tomasz 

Bogdański, Mateusz Jaremko, Katarzyna Winiecka-Pawlak. 

Ad 3. Przedstawienie porządku sesji.
Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna zapytał  obecnych,  czy  ktoś  ma uwagi  do  porządku obrad.

Ad 4.  Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie kompleksu 

leśnego Dębowa Góra.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna poprosił o kilka słów wyjaśniania. 
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Anetta  Jaworska  –  Kierownik  Referatu  zagospodarowania  przestrzennego powiedziała,  że 

miejscowy plan  zagospodarowania  przestrzennego  w rejonie  kompleksu  leśnego  Dębowa Góra 

powstaje w celu  ochrony cennych przyrodniczo terenów kompleksu leśnego Dębowa Góra. Obszar 

objęty uchwałą znajduje się w obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Wyrzysk w strefie rolno – przyrodniczej, a planowanie jest zgodne z ustaleniami 

wyżej wymienionego studium. 

Następnie Przewodnicząc Rady otworzył dyskusję. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  w  sprawie  przystąpienia 

do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  w  rejonie  kompleksu 

leśnego Dębowa Góra.

Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4

Wyniki imienne:
ZA (11)
Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz 
Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak
NIEOBECNI (4)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Katarzyna Winiecka-Pawlak 

W obecności  11  radnych  –  11  głosami  „za”  Rada   jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie 

przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  w  rejonie 

kompleksu leśnego Dębowa Góra, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. 4. Zakończenie obrad.

W związku z  wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie  7:57 Przewodniczący Rady 

zamknął  XXIII sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła: Przewodniczący Rady
D. Pinkowska       (-) Piotr Kuna
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insp. ds. obsługi rady gminy
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